

**ANUNȚ PRIVIND REZULTATUL
PROCEDURII DE SELECȚIE PARTENERI PRIVAȚI POCU 2014 - 2020**

Beneficiar: Inspectoratul Școlar Județean Ialomița

Denumirea si obiectul procedurii:

Selectia partenerului privat în vederea **elaborării unui proiect și depunerii cererii de finanțare aferente proiectului** în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014 – 2020 (POCU), pentru încheierea unui Acord de Parteneriat cu entități de drept privat, în vederea depunerii cererii de finanțare în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020 (POCU), Axa prioritară 6 (Educație și competențe), Obiectiv tematic 10 (Efectuarea de investiții în domeniul educației, al formării și al formării profesionale în vederea dobândirii de competențe și a învățării pe tot parcursul vieții), Prioritatea de investiții 10.iv (Îmbunătățirea utilității sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, facilitarea trecerii de la educație la muncă și consolidarea sistemelor de educație și formare profesională și a calității lor, inclusiv prin mecanisme pentru anticiparea competențelor, adaptarea programelor de învățământ și crearea și dezvoltarea de sisteme de învățare bazate pe muncă, inclusiv sisteme de învățare duale și de ucenicie), Obiectivul specific 6.14 (Creșterea participării la programe de învățare la locul de muncă a elevilor și ucenicilor din învățământul secundar și terțiar non-universitar, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și din domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI).

Procedura aplicabila (cadrul legal)

- Prevederile O.U.G. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020, publicată în Monitorul Oficial, Partea I nr. 746 din 6 octombrie 2015, și ale Normelor metodologice de aplicare a O.U.G. 40/2015 aprobate prin H.G. nr. 93/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020;
- Prevederile Ghidului Solicitantului Condiții Generale POCU 2014-2020

Anunt publicat: www.isjialomita.ro

Dosare candidatura depuse in termen:

1. **Asociația ARTE 21 Poveștile lumii**

Rezultat procedura selectie -Partenerul selectat pentru elaborarea&implementarea proiectului este: _Asociația ARTE 21 Poveștile lumii

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
Prof. TONȚ SIMONA**

